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Πατριαρχείο Μόσχας

Ομάδα προσκυνητών από την Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρωσίας στους εορτασμούς με αφορμή την πανήγυρη
της Αγιορειτικής Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος
Ρωσικού

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και
συμφώνως προς την απόφαση της Ιεράς Συνόδου της 14ης Ιουλίου 2018 ομάδα προσκυνητών από
την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας μετέβη στο Άγιον Όρος από 7ης έως 10ης Αυγούστου 2018,
προκειμένου να συμμετάσχει στους εορτασμούς της πανηγύρεως της Αγιορειτικής Ιεράς Μονής
Αγίου Παντελεήμονος Ρωσικού.

Της ομάδας ηγήθηκε ο Μητροπολίτης Αικατερινβούργου και Βερχοτούργιε Κύριλλος. Μέλη της
ομάδας ήταν οι Επίσκοποι Μπομπρουΐσκ και Μπύχοβ Σερβαείμ και Μπαρυσέβο Βίκτωρ, βικάριος
της επαρχίας Κιέβου, και ο κ. Δ. Πετρόφσκι, στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 7 Αυγούστου την αντιπροσωπεία υποδέχθηκε στο αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης ο
Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη πόλη αυτή κ. Α. Σερμπακόφ και ο κ. Β. Ποτάποφ,
στέλεχος του Προξενείου. Αυθημερόν οι προσκυνητές έφθασαν στο Αγιώνυμο Όρος.

Στις 8 Αυγούστου η ομάδα από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας επισκέφθηκε το Πρωτάτο και
προσκύνησε τα ιερά σεβάσματα της Ιεράς Μονής Ιβήρων.

Το βράδυ, στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος ετελέσθη πανηγυρική αγρυπνία.

Στις 9 Αυγούστου, ανήμερα της εορτής, της Θείας Λειτουργίας στα Ελληνικά και τα Εκκλησιαστικά
Σλαβονικά προεξήρχε ο Μητροπολίτης Αικατερινβούργου και Βερχοτούργιε Κύριλλος,
συλλειτουργησάντων των Επισκόπων Μπομπρουΐσκ και Μπύχοβ Σερβαείμ και Μπαρυσέβο
Βίκτωρος, του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αρχιμανδρίτου Αλεξίου, του
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος Αρχιμανδρίτου Ευλογίου, των ιερωμένων
αδελφών και φιλοξενουμένων της Μονής. Επίσης παρέστησαν προσευχόμενοι ο Επίσκοπος
Αρμαβίρ και Λαμπίν Ιγάντιος, μοναχοί των Αγιορειτικών Ιερών Μονών, ο Πρόεδρος της Επιτροπής
της Κρατικής Δούμας επί υποθέσεων των κοινωνικών συλλόγων και θρησκευτικών σωματείων κ. Σ.
Γκαβρίλοφ, εκπρόσωποι του Γενικού Προξενίου της Ρωσίας στη Θεσσαλονίκη, πλήθος
προσκυνητών από τη Ρωσία, την Ουκρανία, τη Λευκορωσία, τη Μολδαβία, τη Σερβία και λοιπές
χώρες. Μετά το πέρας της θείας ακολουθίας και της λιτανείας ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου. Κατόπιν λήξεως του επισήμου
γεύματος ο Μητροπολίτης Κύριλλος και μέλη της αντιπροσωπείας αποχαιρέτησαν την αδελφότητα
της Μονής Αγίου Παντελεήμονος.

Στις 9-10 Αυγούστου ο Μητροπολίτης Κύριλλος και η συνοδεία αυτού μετέβησαν στην Ιερά Μονή
Ξενοφώνοτος και αμέσως μετά αναχώρησαν από το Αγιώνυμο Όρος.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47266/
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